



## 人的家道在乎什么？

经文：路12:13-21

引言：

人生在世都想进步。人是往上爬的，都想在新的年日中得到更好的环境，更好的事业，更好的财物等；再加上生存是需要物质来维持的，所以社会的普遍观念是要有大财或更多的财富。

### 一．人认为财富就是生命

一般人的观念是财富就是生命，因此产生聚财的方法。

1. 殷勤工作—为得钱财。
2. 节省开支—多聚财。
3. 要思想去解决聚财的困难，并思想一些得财的方法，是别人没有想到的方法。

本文的财主就是这样的人；他全副心思都在想发财，想聚财。

### 二．人认为知识就是生命

一般人的观念是，人有知识就能作更多的事。所以有书中自有黄金屋，书中自有美人儿，学而优则仕。有知识可作官，可发财，可成为学者，可成为高人，可成就一切的事。所以今日不少人不断努力念书。

知识可以作许多好事。但知识在不好的人手中也可以作许多坏事。今日有科学家用知识害人，也有许多律师用知识害人(参路11:52)。

### 三．生命是在赐生命的主

1. 人的生存因有生命。
2. 生命借物质而表达；但物质不是生命。
3. 生命乃是因神的话而活着的一种存在物。
4. 生命是与生命的神相交。生命可与同生命的交往，有永生就可与永生的神交往，明白永生的事，明白永恒的真理。
5. 生命表达了其生命力，显出其内在的潜力。
6. 这生命不是我们自己能作主的，乃是在赐生命的神。祂给我们生命就存在；我们若与祂相交，生命就长大丰盛。我们若按神的旨意活在世上，我们的生命就有价值，我们的生命就对人有贡献。神若收回生命，我们就不能作什么。

结论：

生命是在乎赐生命的神。我们应当与神有美好的相交，敬畏祂，按祂的旨意而活。 

作者：黄彼得牧师 Rev. Peter Wongso

